

# 會 務 報 告

楊嵩如

各位會員：

我謹代表理事會作二零一一年會務報告。

截至今年3月止，校友會有永久會員433人、普通會員1人、不合格會員215人，即保持聯繫之會員合計649人。同期理事會共舉辦大小活動8項，合共參與會員552人次。

各位，承前啓後、愛國愛港、關心老師及校友、積極做好及改進校友會工作，是理事會一貫的傳統和目標。在第十五屆理事會的任期中，國家、社會和我們都經歷了不同的轉變，回想08年上任伊始，即發生了四川5.12大地震，舉國全力投入救災，校友會為表示血濃於水的感情，在會內舉行救災籌款，並全數捐與香港紅十字會。期後的北京奧運，重生亦有馮錫江和葉少康兩名校友榮獲本港火炬手的資格，期後將火炬及他們的經驗感想與校友們分享。在教育機構的協助下，我們參與了在港老教師的茶聚，亦藉國內旅行之便探望在國內定居的老師，向他們表達了關懷和校友對教師的懷念。會務上，本屆理事會重點改善了校友通訊的版面設計和內容，並製作電子版本供校友在網上閱讀彩色版的校友通訊，同時亦由過去免費的網頁寄存轉用收費的寄存服務，雖然增加了支出，但令效果及效率都得以提高，受到校友的歡迎，我們認為是值得的。同時我再次呼籲於日常中使用電腦的校友向理事會提供電郵地址，以收取校友通訊及校友會的通知，使我們與校友的聯繫更快、更方便，更環保及更經濟。

由於今年是理事換屆的一年，故此理事會的工作亦圍繞是項工作而展開，包括在校友通訊和理事會擴大會議上進行宣傳推動，呼籲會員提名及自薦以參與校友會的工作，而在春節的新春團拜中，我們特別安排了改選的啓動程序，向到場會員即時派發選票及接受投票。現在，第十六屆理事的當選人經已選出，名單將稍後由秘書公佈，本人先此向所有參與是次理事改選的會員及參與投票的會員的支持表示衷心感謝。

各位會員，第十五屆理事任期行將結束，本人僅向重生教育機構、劉國雄校長、各位顧問、各位友會友好、各位老師及各位校友，在過去一貫的對理事會和本人工作的支持、鼓勵和指導再次衷心感謝！對第十五屆全體理事的投入和付出表示讚賞，你們的努力使校友會工作得以延續和進步。同時亦深信新一屆理事將繼續發揮這種精神和傳統，使校友會延續下去及取得更大的進步！

會務報告結束。謝謝大家！

2011/4/16